
                                     Рис. 1                                         Рис. 2                                                    Рис. 3

 Необходимо: а) скомпоновать схему согласно своему варианту; б) найти мгновенное значение всех токов, напряжений и источника ЭДС методом комплексных амплитуд; в) построить векторные диаграммы для любого контура и любого узла.

	Вариант
	Схема
	Элементы ветвей

R [Ом], L[мГн], C[мкФ]
	Заданная величина

i [A]; e,u [B]

	19
	1
	C1=400, R2=6, L3=20, R4=6
	u3 = 11,56sin(500t+43,7()


Решение.
а) Схема цепи.
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б) Комплексная амплитуда заданного напряжения 
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Частота 
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Реактивные сопротивления

[image: image5.wmf]6

11

5

50040010

C

X

Ом

C

w

-

===

××

,

[image: image6.wmf]5000,0210

L

XL

Ом

w

==×=

.

Комплексные амплитуды токов и напряжений на элементах
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Полное сопротивление цепи
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ЭДС 
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Мгновенные значения токов и напряжений
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в) Векторная диаграмма токов и напряжений.


[image: image17.wmf]32

123

,

.

m

mCmm

mmm

EUUU

III

····

···

=++

=+


[image: image18.png]+1




3





1





2





5





4





i1





i2





i3





u1





u2





u3





u4





u5





e





3





1





2





5





4





i1





i2





i3





u1





u2





u3





u4





u5





e





3





1





2





5





4





i1





i2





i3





u1





u2





u3





u4





u5





e








_1391560912.unknown

_1391561244.unknown

_1391561563.unknown

_1391562423.unknown

_1391562591.unknown

_1391562799.unknown

_1391562478.unknown

_1391562098.unknown

_1391561441.unknown

_1391561116.unknown

_1391561235.unknown

_1391561098.unknown

_1391560803.unknown

_1391560838.unknown

_1391560537.unknown

_1391560783.unknown

